



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области состоялось заседание созданного совещательного органа Совета молодых следователей следственного управления. Совет был образован в целях открытого обсуждения проблем, возникающих в служебной деятельности молодых следователей, вопросов их профессионального становления и развития, а также поиска путей решения этих проблем.

В заседании Совета принял участие руководитель и заместители руководителя следственного управления, руководители отделов аппарата следственного управления, члены Совета молодых следователей - молодые следователи следственных отделов по городам Коркино, Троицк, ЗАТО город Озёрск, Тракторозаводскому району города Челябинск, Правобережного межрайонного следственного отдела.

Участники заседания Совета озвучили ряд проблемных вопросов, возникающих на первоначальных этапах работы молодых следователей. Особое внимание было уделено вопросам применения и совершенствования уголовно-процессуального законодательства, развития и совершенствования системы профессиональной подготовки и повышения квалификации, проблемам распределения нагрузки на следователей, решения социально-бытовых проблем молодых следователей.

В завершение мероприятия руководитель следственного управления дал поручения сотрудникам аппарата следственного управления по реализации предложений, выработанных в ходе заседания.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.11.2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1181455>